
 

ROK SV. FRANTIŠKA V OLOMOUCKÉ ARCIDIECÉZI 
U příležitosti jubilejního Roku sv. Františka zveřejnila Apoštolská penitenciárie v souladu s vůlí 

papeže Lva XIV. dekret s možností získat až do 10. ledna 2027 plnomocné odpustky za splnění 

obvyklých podmínek (zpověď, svaté přijímání a modlitba na úmysl Svatého otce). Získat je 

mohou jednak členové františkánských rodin prvního, druhého i třetího řádu a všechna další 

společenství zachovávající řeholi sv. Františka nebo jakoukoli formou pokračující v jeho 

charismatu. 

Stejnou možnost ale mají také všichni věřící, pokud „se s duší odpoutanou od hříchu zúčastní 

Roku sv. Františka tím, že navštíví v podobě pouti jakýkoli františkánský klášterní kostel nebo 

místo modlitby kdekoli na světě, které je zasvěceno sv. Františkovi nebo s ním je z jakéhokoli 

důvodu spojeno, a tam se budou účastnit jubilejních obřadů nebo tam stráví alespoň přiměřenou 

dobu ve zbožném rozjímání a budou vzývat Boha, aby se podle příkladu sv. Františka v srdcích 

zrodila křesťanská láska k bližním a upřímné předsevzetí ke svornosti a míru mezi národy, a 

zakončí to modlitbou Otče náš, Vyznáním víry a vzýváním Panny Marie, sv. Františka z Assisi, 

sv. Kláry a všech svatých františkánské rodiny.“ 

Staří lidé, nemocní a ti, kteří se o ně starají, i všichni, kdo z vážných důvodů nemohou opustit 

svůj domov, mohou rovněž získat plnomocné odpustky, pokud se zříkají jakéhokoli hříchu a mají 

v úmyslu co nejdříve splnit tři obvyklé podmínky, pokud se duchovně připojí k oslavám 

jubilejního roku sv. Františka a nabídnou milosrdnému Bohu své modlitby, bolesti nebo utrpení 

svého života. 

Kde získat odpustky? 

Kostely a kaple františkánské rodiny: 

Olomouc: kostel Zvěstování Páně (kapucíni) 

Olomouc: kaple sv. Františka z Assisi, Hrnčířská ul. (františkánky Marie Immaculaty) 

Kroměříž: kostel Povýšení sv. Kříže (křížové sestry) 

Uherské Hradiště: kostel Zvěstování Panny Marie (františkáni) 

Šternberk: kostel sv. Anežky České (klarisky-kapucínky) 

Moravská Třebová: kostel sv. Josefa (františkáni) 

Poutní místa a farní kostely: 

Blatnice pod Svatým Antonínkem: poutní kaple sv. Antonína 

Beňov: kostel sv. Františka z Assisi 

Litovel-Chudobín: kostel sv. Františka Serafínského 

Lipník nad Bečvou: kostel sv. Františka Serafinského 

Členové františkánské rodiny připravili k Roku sv. Františka webovou stránku frantisek800.cz, 

kde lze najít přehled míst i pro další regiony v ČR, aktuality k oslavám a další informace. 

 

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ SKUPINKY PROPOJENI 

Připomínám, že se stále můžete připojit do skupinky Propojeni. Pokud jste již v nějakém 

společenství, tak budu moc rád, když se z těchto vytvoří farní skupinky. Pokud v žádném 

společenství nejste a rádi byste se zapojili, tak, prosím, buď kontaktujte členky pastorační 

rady Barboru Svatoňovou nebo Janu Smyčkovou (koordinátorky „Propojeni“ ve šternberské 
farnosti) nebo moderátory kolem kterých se může vytvořit nová skupina. Jsou to tito farníci: 

Pavla Švecová (728 107 976) – její skupinka se poprvé setká v úterý 10.3. v 19:00 ve farní 

místnosti; Marta Janíčková (737 087 648); Robert Svatoň (739 727 958); Petr Švec 

(734 435 407). Pokud byste si chtěli vytvořit ještě jinou skupinku, tak mě nebo 

koordinátorky, prosím, informujte. Mnoho užitečných materiálů naleznete na webových 

stránkách: www.propojeni.ado.cz. 

3. NEDĚLE V DOBĚ POSTNÍ                                         8. BŘEZNA 2026             Č. 10 
Žalmová odpověď: Kéž byste dnes uposlechli jeho hlasu: „Nezatvrzujte svá srdce!“ 

neděle 8. března 
 

 

3. NEDĚLE V 

DOBĚ POSTNÍ 

 

Klášter 8:00 

Mladějovice 9:00 

Šternberk F 9:00 

 

Újezd u Un. 11:00 

Jívová 11:00 

Šternberk 15:00 

mše svatá (K) 

mše svatá (A) 

za živou a + rodinu Břečkovu a za duše  

v očistci (M) 

mše svatá (P. Petr Janíček) 

mše svatá (M) 

pobožnost křížové cesty 

pondělí 9. března 

Klášter 7:30 

NST 18:00 

 

NST do 19:30 

mše svatá (A) 

za Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro 

rodinu Hýžovu (M)  
adorace Nejsvětější Svátosti 

úterý 10. března 
Klášter 7:30 

Klášter 18 - 19 
mše svatá (K) 

adorace Nejsvětější Svátosti 

středa 11. března 

Klášter  7:30 

NST 11 – 12 

NST 18:00 

  

NST do 19:30 

mše svatá (M) 
adorace Nejsvětější Svátosti 
za + manžela Jana Hradila a za živou  

a + rodinu Hradilovu, Vrbovu a Králíčkovu (A) 
adorace Nejsvětější Svátosti 

čtvrtek  12. března 
Klášter  7:30 

Sv. Leopold 18:00 

mše svatá (K) 

mše svatá (M) 

pátek  13. března 

Klášter 7:30 

Sv. Leopold  18:00 

NST do 19:30 

mše svatá (K) 

za spásu duší bratří templářů (A) 

adorace Nejsvětější Svátosti  

sobota 14. března 
Hor. Loděnice 16:00 

Klášter 18:00 

mše svatá (A) 

mše svatá (K) 

neděle 15. března 
 

 

4. NEDĚLE V 

DOBĚ POSTNÍ 
 

Mimořádná měsíční 

sbírka na opravy 

Klášter 8:00 

Mladějovice 9:00 

Šternberk F 9:00 

 

Újezd u Un. 11:00 

Jívová 11:00 

Šternberk 13:00 

mše svatá (K) 

mše svatá (K) 

za + rodiče Hanákovy s prosbou o Boží 

požehnání pro živou rodinu (A) 

mše svatá (P. Marian Kuffa) 

mše svatá (A) 

pobožnost křížové cesty 
 

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU  

15.3.: 1.čt. 1 Sam 16,1.6-13* 2.čt. Ef 5,8-14* Ev. Jan 9,1-41* Stušková K.; Matějíček V. 
 

ÚDRŽBA CHODNÍKŮ (UKLÍZENÍ SNĚHU)  

15.3. – Smyčkovi 
 

 
 

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz; 

www.farnoststernberk.cz; č.účtu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117. 

 

http://www.propojeni.ado.cz/


VÝSTAVA SKLÁDACÍCH OLTÁŘŮ VE STARÉ VODĚ V úterý 10. března v 18:00 

v kostele sv. Jakuba Většího a sv. Anny ve Staré Vodě u Libavé bude zahájena výstava 

představující dnes již povětšinou nepoužívané skládací oltáře Božího hrobu. Vernisáž 

výstavy se zúčastní oba naši biskupové. Výstava bude otevřena do 30. června, a to každou 

sobotu (10:00-18:00) a neděli (11:00-18:00). Více informací: www.poutnimisto-

staravoda.cz.  
 

SETKÁNÍ PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI ŠTERNBERK Další setkání pastorační 

rady farnosti Šternberk bude ve středu 11. března v 19:00 na faře. Program zasedání bude 

členům zaslán elektronickou poštou následující týden. Pokud máte nějaké návrhy k 

projednání, tak je prosím, zasílejte na adresu: farasternberk@seznam.cz. Zasedání pastorační 

rady jsou veřejná a mohou se jich účastnit všichni farníci. 
 

POZVÁNKA NA MODLITBU VELEBENÍ BOHA V DUCHU SVATÉM P. Marek 

Jarosz, zve na adoraci spojenou s charismatickou modlitbou velebení Boha v Duchu svatém. 

Tentokrát se koná ve čtvrtek 12. března po mši svaté, která začne v 18:00 v kapli sv. 

Leopolda. Adorace bude ve farní místnosti (tedy v teple☺). 
 

SVĚTLO A TEPLO PRO UKRAJINU Během února a března 2026 bude v křížové chodbě 

stát označená krabice, do které můžete přinášet zbytky svíček, které byste třeba již vyhodili. 

Budou využity k výrobě speciálních svící pro Ukrajinu. Informace o této skautské iniciativě 

na tel. 728 107 976. 
 

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL) 

BŘEZEN 2026: za usmíření a vzájemný respekt mezi lidmi 
 

POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY V POSTNÍ DOBĚ 2026  Ve Šternberku budou 

pobožnosti křížové cesty následovně: v pondělí a ve středu NST před mší svatou v 17:30; 

v neděli v křížové chodbě v 15:00 (zodpovědní za vedení nedělní pobožnosti viz dole) 8.3. 

– terciáři (SFŘ); 15.3. (13:00) – Hlásnice; 22.3. – Šternberk (muži i ženy); 29.3. – děti a 

rodiče. Po pobožnosti křížové cesty se v kostele společně pomodlíme korunku k Božímu 

milosrdenství a uctíme ostatky svatého kříže. 
 

13. BŘEZEN: DEN MODLITBY A PŮSTU ZA MÍR 

Arcibiskup olomoucký Mons. Josef Nuzík se jménem České biskupské konference připojuje 

k apelu papeže Lva XIV., který v souvislosti s eskalací konfliktu na Blízkém východě vyzval, 

aby „byla zastavena spirála násilí, než se stane nenapravitelnou propastí“, a vyhlašuje pátek 

13. března Dnem modlitby a půstu za mír ve světě. 

„Otevřeme se míru. Přijměme a uznejme ho, místo abychom ho považovali za příliš vzdálený 

a nemožný. Mír je více než jen cíl; je přítomností a cestou. I když je ohrožen jak v nás, tak 

kolem nás, jako malý plamínek v nebezpečí před bouří, přesto ho opatrujme, aniž bychom 

zapomínali na jména a příběhy těch, kteří nám o něm svědčili.“ (Poselství papeže Lva XIV. 

k 59. světovému dni míru). 

Výzva k půstu a modlitbě je určena farnostem, řeholním komunitám i všem církevním 

společenstvím v České republice, aby se v tento den spojili v prosbě za „odzbrojený 

a odzbrojující mír“, který může ochránit svět i lidstvo před hrůzami probíhajících konfliktů. 
 

NÁRODNÍ POCHOD PRO ŽIVOT A RODINU 26. DUBNA  Letošní Pochod pro život 

se uskuteční v sobotu 11. dubna 2026 v Praze. Podrobné informace a zároveň přihlašovací 

formuláře najdete na www: hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot. 

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA  

  VE ŠTERNBERKU 
Letošní postní duchovní obnova proběhne ve Šternberku 

v neděli 15. března a bude mít formu duchovního 

zamyšlení známého slovenského kněze P. Mariana Kuffy.  

Program: 

13:00 pobožnost křížové cesty (křížová chodba v kostele) 

14:00   duchovní zamyšlení P. Mariana (velký farní sál)  
Prosím, využijte tuto nabídku k hlubšímu prožití doby postní!   

Marián Kuffa je slovenský římskokatolický kněz. Věnuje se lidem na 

okraji společnosti. Je představeným Institutu Krista Velekněze. P. 

Marian je obdařen darem dotýkat se srdcí lidí a je neohroženým 

svědkem milosrdného Ježíše Krista v dnešním zraněném a mnohdy 

zmateném světě.    
 

 

POUŤ ZA NEMOCNÉ  28. března 2026 Žarošice, Hustopeče a Pálava 

Cílem letošní pouti, při které budeme myslet a modlit se 

zvláště za naše nemocné, bude mariánské poutní místo 

Žarošice. Kromě tohoto památného místa si prohlédneme 

nový kostel sv. Anežky České v Hustopečích u Brna a 

celou pouť završíme pobožností křížové cesty, která 

prochází vinohradem a nabízí krásné výhledy na oblast 

Pálavy. 

Letošní pouť bude od těch minulých odlišná v tom, že 

z důvodu vysoké ceny nepojedeme autobusem, ale auty 

(propočítal jsem, že doprava autobusem by jednotlivce vyšla 

na 400 Kč, zatímco osobním autem o polovinu méně). Moc 

prosím ty z vás, kteří by mohli nabídnout dopravu svým 

autem, aby mě kontaktovali.    

Pouť se koná v sobotu 28. března 2026 a ze Šternberka (z 

Dvorské ulice nebo dle domluvy z jiného místa) budeme 

odjíždět v 8:00 hod, návrat do 18:00 hod. Přihlašovat se můžete mně osobně nebo na tel. 

731 621 117 do středy 25. března. Budu zajišťovat teplý oběd v restauraci, který bude stát 

cca 180 Kč. Těším na společné putování a modlitbu. P. Antonín 

 

FARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR VE ŠTERNBERKU – POVOLÁNÍ  Ten letošní se koná 

od 27. do 31. července a od 3. do 7. srpna  (v časech od 8:00 do 16:30) v prostorách 

bývalého augustiniánského kláštera ve Šternberku. Tábor je určen pro děti ve věku 5 – 10 let 

(všechny starší děti, které se chtějí účastnit jsou taktéž vítány). Cena je 1.500 Kč. Rodiče 

mohou přihlašovat své děti buď elektronicky: prochazkovaeliska@centrum.cz nebo 

telefonicky: 731 402 309. Na všechny se těší Martinka, Eliška, Liduška, Anežka, Stázka a 

Violka a další. 

http://www.pounimisto-staravoda.cz/
http://www.pounimisto-staravoda.cz/
mailto:prochazkovaeliska@centrum.cz

